绵阳市机关事务管理局开展垃圾分类宣传活动

6月14日,绵阳市机关事务管理局走进火炬大厦集中办公区, 开展"党建引领促文明 垃圾分类我先行"垃圾分类宣传活动。



活动前,"绿动绵阳"志愿者队伍在市委、市政府集中办公区发放生活垃圾分类投放指南,倡导干部职工从身边做起,从点滴做起,养成主动分类、自觉投放的行为习惯,争当垃圾分类参与者、垃圾分类宣传者。



活动现场布置垃圾分类宣传展板,直观展示垃圾分类对环境保护和日常生活的益处。电子显示屏幕滚动播放公共机构生活垃圾分类宣传片,传递"垃圾分类引领低碳生活新时尚"理念,营造浓厚的宣传氛围。志愿者生动细致讲解,给机关干部职工科普垃圾分类的重要性。



在"趣学分类"闯关活动区域,设置桌上冰壶、垃圾沙包入

框、分类飞行棋、揭榜答题等垃圾分类主题互动活动。一个个极 具参与性的趣味游戏,提高了干部职工对垃圾分类的关注度、参 与度,掀起学习垃圾分类、践行垃圾分类的热潮。既为大家带来 了欢声笑语,也调动了学习垃圾分类知识的积极性,意在寓教于 乐,帮助干部职工熟悉垃圾分类细则,引导干部职工人人参与, 做垃圾分类"实践员",积极向家人、朋友宣传垃圾分类的意义, 主动分享投放技巧,营造良好氛围。



下一步,绵阳市机关事务管理局将继续举办大家喜闻乐见的宣传活动,进一步扩大垃圾分类知识普及覆盖面,切实提高党政机关干部职工的垃圾分类意识、普及垃圾分类知识,充分发挥干部职工示范带头作用,推进公共机构生活垃圾分类工作,营造人人参与垃圾分类的浓厚氛围。

(绵阳市机关事务管理局)